

新闻出版总署公布2011年47家报刊集团总体经济规模排序

大众报业集团名列全国第五

本报济南7月13日讯(大众日报记者 姚广宽) 日前由国家新闻出版总署公布的《2011年新闻出版产业分析报告》显示,山东大众报业集团在全国47家报刊集团总体经济规模综合评价中名列第五,这也是大

众报业集团自2009年进入全国报业八强,2010年晋升全国第六之后的再一次进位。

据了解,报刊集团总体经济规模排名选取集团合并报表中的主营业务收入、资产总额、所有者权益和利润

总额四项经济指标,采用主成分分析法,对47家报刊集团进行综合评价得出,前十位分别是:成都传媒集团、广州日报报业集团、解放日报报业集团、北京日报报业集团、山东大众报业集团、文汇

新民联合报业集团、南方报业传媒集团、杭州日报报业集团、深圳报业集团和江苏新华日报报业集团。

近几年,大众报业集团围绕报纸主业,延伸产业链条,形成了具有大众特色的产业体

系:报业支柱、新兴媒体、文化园区、楼宇经济、发行物流、印刷和会展业七大板块强势崛起。2008年,集团提出用三年时间“挺进全国报业八强”,到2009年,即提前两年实现这一目标,2010年上升至全国第六,去年

在此基础上又前进一位,升至第五。目前,集团正向着“双百四强”(总资产、总收入双过百亿,全国报业四强)的目标奋进,致力打造鲁报品牌,构建舆论引导新格局,为经济文化强省建设作出新的更大贡献。



12日晚,一场龙卷风袭击了菏泽成武县,几十厘米粗的大树被连根拔起。 实习生 袁慧 摄

政务快递

我省事业单位将进行绩效考核

本报济南7月13日讯(记者 邢振宇) 近日,省政府出台了《关于加强事业单位监督管理的意见》,将强化事业单位法人登记管理,建立考核机制,考核结果作为事业单位履行职责评价、财政经费预算的重要依据。

《意见》指出,我省将建立事业单位考核机制,各级政府要按照有关规定,成立事业单位考核委员会。绩效考核要引入服务对象满意度调查。在事业单位管理上,我省将实行机构编制实名制管理,严禁超编进人,按照有关规定合理设置岗位,公开招聘人员。要建立产权清晰、独立核算的财务制度,不得从事股票、期货、基金、企业债券等投资(国家另有规定的除外)。

全国政务微博百强出炉

山东旅游官博全国排第九

本报济南7月13日讯(记者 邢振宇) 13日,新浪微博联合中国权威网络舆情研究机构人民网舆情监测室发布了《2012上半年新浪政务微博报告》,报告公布了全国政务机构微博百强名单,其中山东省旅游局官方微博排名第九位。

报告显示,我省与江苏、广东、浙江等经济较发达的省份政务微博开通情况在全国居前列。

2012年上半年山东省政务微博、党政官员微博同时发布。在十大政务机构微博排行榜中,山东省旅游局官方微博、济南公安、青岛发布位居前三。十大党政官员微博排行榜中,新浪微博认证为省政府工作人员的李德宽、省残联副主席仲由、德州体育局局长李庆丰等人选。

周江疆被追授

山东青年五四奖章

本报济南7月13日讯(记者 邢振宇 李楠楠) 13日,记者从团省委获悉,9日,团省委、省青联决定,追授为抢救公司员工牺牲的周江疆“山东青年五四奖章”,号召全省广大团员青年向周江疆学习。

周江疆是江苏海门人,出生于1985年10月,生前系通州建筑总公司第十分公司副总经理,烟台杨氏置业有限公司总经理。7月2日凌晨,通州建筑总公司第十分公司烟台驻地发生火灾,为抢救公司员工,周江疆义无反顾冲进火海,大声呼唤公司员工迅速撤离。最终,10人都获救了,周江疆却不幸遇难,年仅27岁。

龙卷风狂袭成武33个村

十几年的大树被连根拔起,26间房屋倒塌,4000多公顷农作物受灾

本报菏泽7月13日讯(记者 邓兴宇 实习生 袁慧 通讯员 杨海亮 李星华) 12日晚7时许,一场罕见的龙卷风袭击了菏泽成武县,龙卷风所到之处树木被连根拔起,受灾村庄共33个,农作物受灾面积达4173.33公顷,受损房屋130间,暂无人员伤亡报告。

13日,记者在成武县天宫庙镇宋三堂村看到,整个村庄一片狼藉,马路两边的一些简易板房整个被刮飞,只剩下床和简单的家具。多间房屋的院墙都被大树压倒,有的电线杆也被吹倒,许多树木杂乱地倒在路上,村民出行十分困难,水、电、通讯设备等完全中断,大部分村民正在忙碌着收拾树木,疏通交通。

“真是跟着美国灾难大片一样。”据天宫庙镇交通运输所张勇柱回忆,12日晚上7时许,先是有小风出现,十多分钟后乌云密布电闪雷鸣,狂风夹杂着暴雨冰雹就来了,行驶在马路上的小汽车也都停了下来,不敢继续前行。“当时眼睁睁看着大风把路边碗口粗的十几年的树木拦腰刮断,真是太吓人了!”想起当时的情况,张勇柱依然后怕。成武县气象部门工作人员告诉记者,12日晚上的这场龙卷风十年不遇。

据了解,九(九女镇)孙(孙寺镇)路天官段的上千棵树木要么被连根拔起,要么拦腰折断,导致整条路交通一度中断。351省道成武县至单县段上百棵大树倒在马路中央,造成堵车20多公里。

记者从成武县民政局救灾办公室获悉,这场龙卷风造成33个村庄受灾,受灾人口达58000人,农作物受灾面积达4173.33公顷,折损树木55000余棵,受损房屋130间,倒塌房屋26间,受灾大棚220余个,其中天宫庙镇两个行政村高压线路全部刮断。



伤心地瘫坐一旁
在坍塌的鸭棚前,顾兴臣忍不住落泪,妻子
本报记者 李若松 摄



鸭棚坍塌砸死万只鸭子

狂风暴雨席卷济宁东南部

本报济宁7月13日讯(记者 姬生辉) 12日下午6点左右,一阵狂风暴雨席卷邹城市一乡镇,造成近9000余株树木、部分庄稼和房屋不同程度受损,养鸭场坍塌,砸死万只鸭子。据村民介绍,暴雨夹杂着狂风持续了近两个小时。

13日上午11点,记者在济宁邹城市的香城镇境内看到,通往县城的道路旁边,很多树木拦腰断裂或发生倾斜。位于该镇驻地东侧约两公里的不乱沟村受灾最为严重。该村南侧的两处养鸭场,均发生了严

重的坍塌。在两个养鸭场内记者看到,鸭棚已经完全坍塌,地上满是被砸死的鸭子。

“昨天下午5点40分左右,天空突然变得昏暗,几分钟后便是狂风暴雨。”一养鸭场主人顾兴臣告诉记者,当看到鸭棚坍塌后,他和妻子打开房门准备出去查看,但大风却将他们刮倒在地。两个小时后,狂风暴雨停止,顾兴臣发现自己的养鸭场内已是一片狼藉,“清点后发现死亡了大约4000只鸭子,损失在10万元以上。”另一处养鸭场主

人顾兴展回忆说,大风和降雨来得非常突然,正在鸭棚内的他幸亏及时跑出来才幸免于难。

据邹城市香城镇相关负责人介绍,大风和强降雨共造成该镇55个村庄受灾,6500多亩庄稼和9000余株树木受损。

“这是一股局地性强对流天气。”记者从济宁市气象台获悉,12日下午的大风和强降雨主要集中在济宁市东南部,分别席卷了泗水、邹城、鱼台等多个县区的村镇。